
              ２０１２ふれあい事業 (事前)アンケ－ト         （資料１） 

赤ちゃんを抱っこした経験がありますか？ 

 

 「はい(83名）」 「いいえ(42名)」 

 

【１】どのように赤ちゃんと接したら

いいか、イメ－ジできますか？ 

 

 

 

 

 

【２】赤ちゃんと一緒に遊んだり、抱

っこしたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

【３】自分が「保護者や周囲の人に育

てられてきたなぁ」と感じますか？ 

 

 

 

 

 

【４】家族と会話していると思います

か？(又は、これから会話していきたい） 

 

 

１(はい）         ２３(28%) 

２            ３８(45%) 

３(どちらともいえない） １８(22%) 

４             ３( 4%) 

５(いいえ）         １( 1%)

 

 

１(はい）         ３１(38%) 

２            ２１(25%) 

３(どちらともいえない） １８(22%) 

４             ６( 7%) 

５(いいえ）         ７( 8%)

 

 

１(はい）         ４６(56%) 

２            ２７(33%) 

３(どちらともいえない）  ７( 8%) 

４             ２( 2%) 

５(いいえ）         １( 1%)

 

 

１(はい）         ４８(58%) 

２            ２１(25%) 

３(どちらともいえない）  ９(11%) 

４             １( 1%) 

５(いいえ）         ４( 5%)

 

１(はい）          ２( 5%) 

２            １０(23%) 

３(どちらともいえない） ２０(46%) 

４             ８(19%) 

５(いいえ）         ３( 7%) 

 

 

１(はい）          ４( 9%) 

２              ７(16%) 

３(どちらともいえない） １６(38%) 

４             ６(14%) 

５(いいえ）         １０(23%) 

 

 

１(はい）         １３(30%) 

２            ２１(49%) 

３(どちらともいえない）  ６(14%) 

４             ２( 5%) 

５(いいえ）         １( 2%) 

 

 

１(はい）         １７(40%) 

２            １０(23%) 

３(どちらともいえない） １０(23%) 

４             ５(12%) 

５(いいえ）         １( 2%) 
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